

Leonard Jože Kukec

PETRU LUZARJU V SLOVO

1962 – 20. maj 2006

20. maja 2006 je v gorah Bolgarije za vedno zastalo planinsko srce Petra Luzarja, predsednika Planinske skupine Pošte in Telekomu Novo mesto.

V Novem mestu smo ga pospremili na zadnjo pot številni planinski in delovni prijatelji ter se od njega poslovili z besedami:



...Šele takrat, ko se zgodi zadnje dejanje v življenju človeka, se zavemo minljivosti vsega živega. Tokrat nas je okrog sebe zbral Peter Luzar, da bi v zatonu in spokoju pozno pomladnega dne, pred poslednjim in dokončnim slovesom, vsak izmed nas opravil z njim še zadnji klepet in obudil spomine, s katerimi se je zapisal v naša življenja. S svojo visoko postavo, gromkim glasom in širokim nasmehom je vlival zaupanje vsepovsod. Kako je lahko odšel kar sredi dela, ko ni uresničil niti polovice načrtovanega? Počasi bomo morali dojeti kruto resnico, da je naš planinski prijatelj Peter za vedno odšel brez slovesa, saj ob odhodu v bolgarske planine, nemara niti v snu, kot tudi nihče med nami, ni pomislil, da bo prav tam za vedno omahnil.

Pravijo, da v življenju velike sreče ni. Zdi se, da se je Peter tega zavedal in je spotoma, kot je v življenju pač nanoslo, svoje male sreče zbiral v šop in ko je bilo naročje polno, jih je dal naprej svojim najbližjim in prijateljem, še posebej planinskim. Včasih mu je tudi kakšna spolzela iz rok.

Z dvema štiricama je zapisoval svoja leta. Mlad, premlad za poslednje slovo. Je pa kljub temu pomembno zaznamoval čas in prostor s svojim delom, odnosom do soljudi in se nam zapisal v spomin kot prijeten sogovornik, dober in zanesljiv tovariš ter pretanjen častilec lepot narave.

Peter se je neločljivo povezal s planinstvom, najprej z družino, kasneje v Planinskem društvu Novo mesto, ko je zamenjal delovno okolje pa tudi v Planinski skupini Pošte in Telekomu Novo mesto. V tej navezi je ostal aktiven in trden član vse do prezgodnje smrti. Kot Vodnik Planinske zveze Slovenije je veljal za resnega in odgovornega vodjo planinskih izletov in tudi zahtevnejših tur v različna gorstva. V teh vlogah si je pridobil številne prijatelje, zlasti v sorodnih planinskih skupinah Pošte in Telekomu Kranj in Nova Gorica. Zato ne preseneča velika potrnost med planinskimi tovariši širom po Sloveniji.

Takole, dragi Peter, počasi bomo strnili svoje misli. Naj nekaj ostane za tiste priložnosti, ko bomo na planinskih poteh rekli še kakšno o tebi. Tebi Peter v zahvalo in spomin! Počivaj v miru in vedi, da bomo še dolgo, dolgo božali spomine nate in, ko bomo na pomlad ob naših poteh ugledali prvi cvet, bomo vedeli, da cveti tudi zate...

Cvetka Murovec

PETRU

Dragi Peter, dragi planinec, dragi prijatelj!

Zadnje korake svojega življenja
si dokončal v tujih gorah
in to se je zgodilo prekmalu;
prehitro se je raztrgalo
oblačilo tvojega srca
in tvoje oči, ki so dajale
blesk plemenitosti,

so prezkodaj padle
v večno pomlad –
ravno takrat,
ko si ponovno našel pogum za nove začetke.

Čeprav te je usoda nenadoma iztrgala
iz objema svojih najdražjih,
boš v naših srcih ostal nepozaben
in za vedno v spominu.

Tvoji prijatelji planinci

Tudi na spletnih straneh naših prijateljev iz Beograda - PD POBEDA, so svojim članom sporočili žalostno vest o Petru Luzarju:

UMESTO IZVEŠTAJA SA PIRINA - TUŽNA VEST

Umesto izveštaja sa uspona na vrhove Pirina -Vihren i Todorku, obaveštavamo planinarsku javnost da je tokom uspona na Vihren, na oko 2300 m visine, iznenada preminuo planinar iz PD Novo mesto iz Slovenije, PETER LUZAR (44 god.), predpostavlja se od jakog srčanog napada (infarkta). I pored reanimacije i primenjene terapije, tri prisutna lekara i ostalih planinara, nije bilo spasa. Brza reakcija GSS iz Bugarske, stanica Banjsko, (koja je uspostavljena uz pomoć GSS Beograda) je samo mogla da pomogne pri spuštanju preminulog u dolinu. Zahvaljujemo se prisutnim lekarima i planinarima koji su nesebično pomagali pri reanimaciji i transportu unesrećenog, GSS Bugarske, stanica Banjsko i GSS Srbije, stanica Beograd, a porodici i planinarskom društvu Novo mesto izražavamo saučešće zbog ovog tužnog događaja. Kroz naša zajednička druženja očuvaćemo uspomenu na vodiča Planinske zveze Slovenije i dobrog planinara Petera Luzara.